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「画竜点睛
がりょうてんせい

」…物事をりっぱに完成させるための最後の仕上げ 

 202４年（辰年）がスタートしました。本年もよろしくお願いいたします。 

 私の新年の抱負は「体を動かす」と「チャレンジ」です。寒さの厳しい３学期が予想されますの

で、自ら何かきっかけをつくって体を動かすことにチャレンジしながら、頭も働かせたいと考えて

います。「体を動かす」ことにこだわって１年を過ごすためにも、日々子どもたちから「元気もりも

り 母里っこ」パワーを充電したいと思います。 

 3学期は、1年間のまとめをする大切な期間です。子どもたち一人一人が 1年間の成長を完成さ

せ、仕上げるためのサポートに努めたいと思います。 

 １年を通して、今年も子どもたちが体も心も元気に過ごせるためにも、引き続き保護者や地域の

皆様のご支援ご理解をよろしくお願いいたします。 

 「気持ちをこめて書き初め！」  
 ２学期の終わりに、３年生以上は学校で書き初めの練習に取り組みました。 

 今年度も母里郵便局の須山局長を講師としてお招きし、子どもたちを指導していただきました。子ど

もたちは、自分が選んだお手本を見ながら、慣れない大筆に苦戦？していましたが、局長さんのやさし

いアドバイスもあり、力強い書を完成させていました。冬休み中には、教わったポイントを生かした作

品づくりに臨んでいたと思います。その成果が表れた作品は 3 学期に掲示し、お互いに鑑賞しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

母里小学校創立１５０周年イベントにご来場いただき、ありがとうございました。 

昨年の１２月１７日、午前は PTA主催で準備から運営までしていただいた「もりっこ 

フリーマーケット」「子どもコーナー」、午後からは母里小学校創立１５０周年記念コ 

ンサートに保護者の皆様をはじめ、たくさんの地域の皆様においでいただきました。 

 どちらの取組も名和 PTA会長様をはじめ、役員の皆様の企画に始まり、当日の運営 

までご尽力いただき、感謝申しあげます。午後からのコンサートでは、5.6年生「もり 

っこ太鼓」の演奏に始まり、勇壮な伯太太鼓の響き、中学生有志「カピバス」のアン 

サンブル演奏、ソプラノ歌手松田千絵様の童謡コンサート、本校職員の青山維吹教諭 

のピアノ独奏などに、おいでいただいた皆様から多くの拍手をいただきました。 

 「やまんば祭り」（12月 25 日）で「もりっこ太鼓」を披露！ 

５年生が２学期スタートから練習に取り組んできた「もりっこ太鼓」の叩き 

納めとして、やまんば祭りに参加しました。寒さはありましたが、晴れ間がの 

ぞく中、地域の皆さんに太鼓の響きを聴いていただくことができました。 



 

 

 

 

 

 

 

「マイ弁当の日」（1月 15日）5・6年生は、伯太中校区の「食育」の一環で、手作りのお弁当を

持ち寄りました。日頃は、給食を食べている子どもたちが、 

この日は自分のプランに沿ってお家の人にもアドバイスを 

受けながら？お弁当を作りました。 

 メニューや色取りを考えて作った美味しそうなお弁当ば 

かりでした。…弁当作りの大変さを経験できたかな？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ドジャースの大谷翔平選手から全国の小学校の子どもへ寄贈されたグローブが母里小にも届きました。 

   ＜２月の主な行事予定＞ 

・ １日（木） 漢字計算大会 

新入生保護者説明会 

        場所：母里交流センター 

・ ２日（金） 伯太中学校入学説明会 

・ ６日（火） こども園との交流会＜１年生＞ 

・11 日（日）  建国記念の日 

・12 日（月） 振替休日 

・14 日（水） ほんわかタイム（中）委員会活動 

 

・16日（金） 参観日、学級懇談、PTA 総代会 

・20日（火） 第２回なわとび大会 

・21日（水） スクールカウンセラー来校 

       ほんわかタイム（高） 

・22日（木） 5.6年学校保健委員会 

上履き持ち帰り日 

・23日（金） 天皇誕生日 

・27日（火） ６年生を送る会 

・28日（水） 委員会活動最終 

人権集会「ふわふわタイム」 ～ひとりはみんなのために みんなはひとりのために～ 

 １月 17日に人権集会を開きました。まず、体育館で全員が「ともだちはいいもんだ」を歌った後、「人

権」とは何だろう？というテーマで校長先生の話を聞きました。次に縦割り班 

に分かれて、風船の形をした用紙に書いた自分で考えた標語を発表し、さらに 

身の回りにいる友だちのよいところを発表しました。すてきな標語を作ったり 

友だちのよいところをたくさん見つけたりできました。…標語を紹介します。 

○友だちは 一人一人が大事な仲間 ○誰にでもあいさつしよう 優しい笑顔で 

○ありがとう 言っても聞いてもうれしいな ○うれしい言葉 みんなでかけ合い 元気大もり 

 

卒業が近づいてきた６年生の３学期の「がんばるぞ」を一部紹介します。 

＊自分の「がんばるぞ」をやり切るように、毎日を大切にして過ごしてほしいと思います。 

○中学校に向けて算数をがんばる。     ○できなかったものにも挑戦する。 

○適度な運動をして体力をつける。     ○苦手な教科でもすすんで自習する。 

○下級生のお手本になる。         ○やることを探してすすんでお手伝いする。 

○相手がうれしくなるようなあいさつをする。○元気よく自分からあいさつする。 

○読書では本を最後まで読み切る。     ○相手に聞こえる声であいさつする。 

人権教育参観日（1月 18日）を行いました。保護者の皆様にはお忙しい中をおいでいただ

き、ありがとうございました。今回の授業は、学年に応じて「人権」をテーマにした授業を観ていた

だきました。2.3年生は、4月からの複式学級を見据えて合同で活動しました。 

○１年…「ともだちのすてき 大はっけん」 ○２・３年…「もっと知りたい 友だちのこと」 

○４年…「個性の伸長」○５年…「外国から来た転校生」○６年…「男らしく、女らしくがいいの？」 

○たいよう…「ともだちのすてき 大はっけん」 

 学年に応じて、子どもたちにしっかりとした学習課題（めあて）をもたせて活動に取り組みました。

「友だちの良いところは？」「自分の良いところは？」「みんなちがってみんないい」「…さんの良さっ

て、たくさんあるな」「…らしさ？」などのテーマについて、一人一人が自分の考えをもちながら、友

だちの考えや思いを聞いて、それを受け入れたり理解したりすることの大切さも学びました。 

 

おいしそうー 


